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Elnökségi ülés 
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Helyszín: ELTE PPK Kazinczy utcai épület, alagsor, HÖK Iroda 

(1075 Budapest, Kazinczy utca 23-27.) 

 

Napirend: 

1. Bejelentések 

2. Személyi ügyek 

3. Egyebek 

 

 

Barlay Kristóf 10 perc késéssel érkezik. Hulik Bernadett 17:30-kor egyetemi 

elfoglaltság miatt a kimentését kéri. Kerekes Zsombor 18:26-kor egyetemi 

elfoglaltság miatt kimentését kéri. 

 

1. napirendi pont: Bejelentések 

 Hulik Bernadett beszámol arról, hogy február 2-án rendben lezajlott a Kari 

Nyílt nap, azt követően pedig részt vett az EHÖK Küldöttgyűlésén mandátum 

nélkül. Február 6-án részt vett a Pszichológia Intézeti Tanácson, 12-én pedig az 

EHÖK Tanulmányi Bizottság ülésén. Február 15-én pedig tartottak egy informális 

megbeszélést a Tanulmányi Bizottsággal, ahol a Delegált hétvége volt a 

középpontban. 

Puju Robin február 2-án részt vett az EHÖK Küldöttgyűlésén. Február 13-án 

tartott egy tájékoztató beszélgetést az új tisztségviselőkkel, ezután pedig Bartók 

Rékával ötleteltek a Szombathelyen tartandó tanulmányi- és animátorképzésről. 

Az elmúlt hetekben a Rendszeres szociális támogatásra beérkezett pályázatokat 

bírálta, illetve elkészítette a fogadóórákat tartalmazó táblázatot. 
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 Dávid Szamanta beszámol róla, hogy Február 1-én részt vett az EHÖK 

Gazdasági Bizottságának ülésén. Dávid Szamanta indítványozza, hogy március 

elejére tervezett Küldöttgyűlésen legyen egy napirendi pont, ahol az éves 

költségvetés elfogadásáról szavaznak a küldöttek. 

 Barlay Kristóf beszámol arról, hogy február 2-án részt vett az EHÖK 

Küldöttgyűlésén, 14-én pedig egy megbeszélésen Kreszadló Dórával és Kuti 

Alexandrával. Ismerteti az elnökség tagjaival új rendezvényeket, illetve beszámol 

arról, hogy a megvendégelések időpontjait kiválasztották. Részt vett az ELTE 

Tehetségkutatójával kapcsolatos megbeszélésen, amelyért Berta Andrissal ketten 

fognak felelni. 

Perger Petra beszámol arról, hogy február 2-án részt vett az EHÖK 

Küldöttgyűlésén, 6-án a Hallgatói Fegyelmi és Etikai Bizottság ülésén. Február 13-

án ülésezett a Kari Ösztöndíj Bizottság. A Rendszeres szociális támogatásra február 

5-10-ig érkeztek be a pályázatok, 16-ig pedig tart a hiánypótlási időszak. Ez alatt 

az idő alatt bírálta a pályázatokat. Február 15-én Kreszadló Dórával tartottak egy 

megbeszélést a Jótékonysági Bálról. 

 Doszpoth Rebeka beszámol arról, hogy február 13-án részt vett az ELTE Press 

ülésén, ahol szó esett az ELTE Press Akadémiáról. Bemutatja az elnökség tagjainak 

a programot és meginvitálja őket. Beszél arról is, hogy a jövőben egy fix újságíró 

csapatot szeretne a Perspektíva munkálataihoz. 

 Timár Lili beszámol arról, hogy február 5-én elkezdődött az Orientation 

Week, ahol számos programot szerveztek az érkező nemzetközi hallgatóknak. 

Február 12-én részt vett egy gyorstalpalón az Erasmussal kapcsolatban az EHÖK 

Külügyi Bizottságával. Február 21-én kerül megrendezésre az Erasmus 

tájékoztató, ezzel kapcsolatban részt vett megbeszéléseken. Barlay Kristóffal 

egyeztet arról, hogy hogyan lehetne jobban bevonni az angolnyelvű képzésen részt 

vevő hallgatókat a kari rendezvényekbe. 

 Kerekes Zsombor beszámol róla, hogy február 11-én frissítette a 

ppkhok.elte.hu-n az Átláthatóság fül alatti dokumentumokat, 13-án pedig a kari 

pályázatok aktuális dokumentumait. Ezen kívül beszámol arról, hogy elkészítette a 

PPQ Facebook eseményét, illetve az Animátori kör borítóképét. 

 Kreszadló Dóra beszámol arról, hogy február 2-án részt vett Kari Nyílt napon, 

ahol beszédet mondott. Február 3-án kiértesítették a Sportreferensi tisztségre 

pályázó hallgatókat. Február 6-án részt vett a Pszichológia Intézeti Tanácson, 

illetve az Oktatói és Hallgatói Ügyek Bizottságának ülésén. Február 7-én az EHÖK 

Elnöksége tartott ülést, ahol megszavazták az új EHÖK Sportreferenst. Február 9-
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én megkapta Fábián Fannitól a tanárképzéssel kapcsolatos alapvető, nem 

intézményi szintű problémaleírásokat. Február 12-én részt vett a Szenátuson, 13-

án pedig egy a szombathelyi sportképzésben oktató tanárnővel kapcsolatban 

felmerült probléma meghallgatásán. Február 14-én Kuti Alexandrával és Barlay 

Kristóffal tartottak egy megbeszélést, illetve részt vett egy informális EHÖK 

Elnökségi ülésen. Február 15-én Perger Petrával tartottak egy megbeszélést a 

Jótékonysági Bálról. 

 

2. napirendi pont: Személyi ügyek 

 Az elnökség szavazott a sportreferensi poszt betöltéséről: 8 igen, 0 nem és 0 

tartózkodással megszavazta Kuti Alexandrát. 

 Az elnökség szimpátia szavazással dönt az új titkár személyéről. Iván Rozáliát 

8 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatja az elnökség.  

 

3. napirendi pont: Egyebek 

 Barlay Kristóf ismerteti a Felezőbál lebonyolításának lehetséges módjait. 

Kreszadló Dóra felveti a lehetőséget, hogy az ELTE ÁJK-val közösen szervezze az 

eseményt az ELTE PPK. 

 A következő Küldöttgyűlést március elejére tervezik, a 2017-es 

költségvetésről történő szavazás céljából. 

Nem érkezett több bejelentés 

 
 
 
 
 
 
 
 
    
    
       Tóth Rebeka 
 elnök 
 Ellenőrző Bizottság 
 ELTE PPK HÖK 

Budapest, 2018.02.17. 


